

FERENCVÁROSI ANGYALOK
összművészeti workshop középiskolásoknak
a Zöld Kakas Líceum és a Kispont Galéria szervezésében

Mottó: ez nem egy műterem, hanem egy igazi....

IDŐPONT: augusztus 9 és 14 között minden nap 9-16 óráig

HELYSZÍNEK: Zöld Kakas Líceum (IX Hurok utca 11.) és Kispont Galéria (IX. Ráday utca 9.)

A táborban egy témát járunk körül több művészeti ág eszközkészletét felhasználva. Kipróbálhatod és elmélyülhetsz a festészet, a film és fotó, valamint a textilművészet technikáiban, kifejezőmódjában. A tábor végén munkánk eredményét a Kispont Galériában nyíló kiállításon mutatjuk be, mely néhány hétig lesz megtekinthető az érdeklődők számára.

RÉSZLETEK, JELENTKEZÉS: kerenyi.mari@zoldkakas.hu



**Soponyai Dóra**

A Zöld Kakas Líceum média tagozatának egyik vezetője, mentor, filmkészítő. A Zöld Kakasban és több más szervezet keretei között filmes, fotós projekteket tartok egyaránt általános- és középiskolásoknak, valamint felnőtteknek. Diákjaim számos pályázaton és az egyetemi felvételikén is sikeresen szerepelnek. Emellett operatőrként, riporterként, vágóként is dolgozom riportokban, reklámfilmekben, videóknak. A tábor egyik oktatójaként fogsz találkozni velem.

Nagyon várom a tábort, ahol a résztvevőkkel közösen találjuk ki, mit fogunk forgatni, fotózni a ferencvárosi angyalokról.

Kresalek Dávid

Dokumentumfilmeket, imidzsfimeket riportfilmeket forgatok, rendezek és vágok. A filmes munkáim mellett a Zöld Kakas médiatagozatát vezetem Soponyai Dórával közösen. Filmes és fotós projekteket vezetek, dolgozom kamaszokkal és felnőttekkel egyaránt. Ha a táborban filmezésre adnád a fejed biztosan találkozni fogunk.



Pinczés József

Több művészeti egyesület tagjaként két éve a Zöld Kakas Líceum vizuális projektvezető festőművész tanára vagyok. A Zöld Kakasban rajz, és festéssel kapcsolatos projekteket tartok általános- és középiskolásoknak.

Művésztelepek szorgos látogatójaként mint aktív kiállítóművész, az angyalokról közös tapasztalatainkat megosztva szeretnék együtt alkotni veled.



Kerényi Mari

A Zöld Kakas Líceum egyik alapítója, tanára vagyok. Az elmúlt huszonöt évben tanítottam én mindent, ami csak a közoktatásba belefér és képesítem is van hozzá: magyart, művészetet, most újabban jógát... Mindeközben a textilképeimből itthon és külföldön is több kiállítás nyílt. Kisméretű gobelineket és nagy szövött-festett képeket készítek, valamennyinek fotográfia az alapja. Most olyan kalandra vállalkozom, ami nekem is újdonság: diákokkal próbálgatni azokat a különleges technikákat és anyagokat, melyekkel textilművészként dolgozom. Remek lesz együttműködni a művészbárátokból és diákokból álló csapattal!

LÉTFELTÉTELEINK

Braun Edit

A Zöld Kakas Líceumban természettudományos projekteket tartok a Konyhában sütés-főzés segítségével. A tábor során szervezési feladatok kapcsán és a napközbeni finomságok elkészítésénél találkozhatok velem.